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No dia 29 de outubro de 2018, às 19h30min, estiveram nas dependências da Câmara Municipal os
seguintes vereadores:  ALEF ASSOLINI, DENIR GEDOZ, ENIO GROLLI, EVERSON KIRCH,
FABIO DOLZAN, LUCIANO BARONI,  LUCILENE MARCHI,  MARIA ROSALIA FREITAG
COUSSEAU,  MATEUS  CHIES  GUERRA,  MIGUEL A.  STANISLOSOSKI  E  VALMOR  DA
ROCHA. A Presidente Maria Rosalia Freitag Cousseau declarou aberto os trabalhos da presente
sessão  com  a  execução  do  Hino  Nacional  Brasileiro.  Expediente: Ata  nº  44/2018  –  Sessão
Ordinária do dia 15/10/2018. Aprovada por unanimidade. Ata nº 45/2018 –  Sessão Ordinária do
dia 22/10/2018. Discussão e votação na próxima sessão. Ata nº 46/2018 – Sessão Solene do dia
22/10/2018. Discussão e votação na próxima sessão. Informes da Presidência: Requerimento nº
16/2018 – Mesa Diretora – Remessa de convite a Companhia Rio Grandense de Saneamento –
CORSAN.  (Esta  proposição  será  discutida  e  votada  durante  a  Ordem  do  Dia). Indicação  nº
168/2018 – Mesa Diretora – Melhorias diversas na Linha Vitória e Linha Brasília.  Indicação nº
169/2018 – Mesa Diretora – Que o Poder Executivo, anualmente, proceda a análise das nascentes de
água, bem como das águas que desembocam em nossos riachos, a fim de apurar possíveis níveis de
poluição. Indicação nº 170/2018 – Vereador Valmor da Rocha – Mudanças na legislação que trata
sobre o estacionamento rotativo. Indicação nº 171/2018 – Vereador Valmor da Rocha – Instalação
de redutor de velocidade na rua Irmã Antônia Venturini. Indicação nº 172/2018 – Vereador Miguel
A.  Stanislososki  –  Providências  para  realização de  audiência  pública  em relação a  proposta  de
instalação de antena transmissora de sinal. Indicação nº 173/2018 – Vereador Fabio Dolzan – Que
seja feita a verificação e tomadas medidas corretivas quanto a placas de sinalização na comunidade
de Santa  Luiza em direção ao  Morro do Diabo,  que estão  apagadas  e/ou encobertas  por  mato.
Indicação nº 174/2018 – Vereador Fabio Dolzan – Que seja estudada a viabilidade de implantação
de roteiros de ciclo turismo no Município. Indicação nº 175/2018 – Vereador Fabio Dolzan – Que
seja estudada alternativa quanto ao estacionamento de veículos na Avenida 25 de Setembro, após a
Rua Cecília Meireles, no sentido centro/bairro.  Indicação nº 176/2018 – Vereador Everson Kirch –
Priorizar a substituição das lâmpadas normais por lâmpadas de led nas ruas Buarque de Macedo e
Júlio  de  Castilhos.  Indicação  nº  177/2018 –  Vereador  Everson  Kirch  –  Retirada  da  faixa  de
segurança localizada em frente a torre do Parque da Estação. Pedido de Informações nº 16/2018 -
Vereador Miguel A. Stanislososki – Com o objetivo de obter informações acerca da possibilidade de
realização de melhorias em estrada municipal. (Esta proposição será discutida e votada durante a
Ordem do Dia). Pequeno Expediente: Vereador Fabio Dolzan: A respeito de sua Indicação de nº
173/2018,  explica  que  a  demanda  surgiu  de  um grupo  de  ciclistas,  que  apontou  a  dificuldade
encontrada em relação a falta ou precariedade da sinalização nas estradas do distrito de Santa Luiza,
sendo que alguns ciclistas de fora do Município podem se perder. Esse mesmo grupo, mencionou a
falta  de  roteiros  de  ciclo  turismo  do  Município.  Vereador  Everson  Kirch:  Argumenta  serem
importantes  as  visitas  como a  da  Escola  Elisa  Tramontina,  pois,  muitas  vezes,  as  decisões  do
Legislativo não são repassadas aos munícipes. Sobre sua Indicação de nº 176/2018 afirma que as
ruas mencionadas são as de maior movimento na cidade. Quanto a sua Indicação de nº 177/2018,
argumenta não haver a necessidade da descrita faixa de segurança, pois já existem duas faixas nas
proximidades.  Vereadora Maria Rosalia F. Cousseau:  Reforça a Indicação de n° 168/2018, da
Mesa Diretora, oriunda das sugestões de moradores da comunidade da Linha Vitória, que recebeu o
“Programa Comunidade Participativa” no dia 15 de outubro. Em relação à Indicação de nº 169/2018,
comenta  que  as  medias  referentes  ao  nível  de  poluição  dos  rios  e  riachos  do  Município  são
realizadas somente nos casos em que ocorre denúncia. Justifica a indicação afirmando que muitos
animais  fazerem  uso  das  águas  dos  rios  do  município.  Uso  da  tribuna: VEREADORA
LUCILENE  MARCHI:  Conta que  nos  próximos  dias  3  e  4  de  novembro,  acontecerá  o
Campeonato  de  Drift  Trike na  comunidade  do  Cinco  da  Boa  Vista.  Lembra  que  apresentou  a
Indicação de Projeto de Lei que possibilitou a realização deste evento e ressalta o orgulho de estar
fazendo parte de tal ato. Fala que é importante, que o Município não seja apenas reconhecido como
a Capital Nacional do Futsal, mas que esteja aberto para a chegada de novos esportes e modalidades.
Menciona que já foi encaminhado um projeto para Brasília, para que, em 2019, seja realizada uma
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etapa Brasileira de Skate Downhill em Carlos Barbosa. Agradece o suporte que vem recebendo para
a realização do evento através do Executivo por meio das Secretarias de Segurança e Trânsito e de
Esportes, Lazer e Juventude, além das comunidades do Cinco da Boa Vista Alto e Baixo, dos atletas
e dos patrocinadores. Por fim, explica que o evento constitui a 4° Etapa Gaúcha de Drift Trike.
Aparte  Vereador Everson Kirch:  Parabeniza  a  ideia,  pois  é  mais  uma forma de  incentivar  o
esporte e trazer pessoas para o Município, estimulando a economia local. Tais fatos se relacionam
também com a  indicação do vereador  Dolzan,  a  respeito  dos  roteiros  de ciclo turismo.  Aparte
Vereadora Maria Rosalia F. Cousseau: Ressalta a boa escolha da vereadora Lucilene em fazer a
apresentação desses temas na presente noite,  em que muitos jovens da Escola Elisa Tramontina
acompanharam a sessão. Parabeniza e deseja que tudo dê certo, se colocando a disposição. Fica feliz
em saber que a taxa de inscrição é através de alimentos, pois além de todos os benefícios que o
incentivo ao evento trás,  como a prática esportiva e fomento da economia,  o evento ainda será
solidário. VEREADORA LUCILENE MARCHI: Ressalta que os participantes alcançam cerca de
100km/h, mas que a estrutura de segurança está totalmente preparada.  Pede que as pessoas das
comunidades vizinhas fiquem atentas aos horários nos quais a via será fechada para tráfego, mas
menciona que existem desvios alternativos. Aparte Vereador Alef Assolini: Parabeniza à vereadora
Lucilene, afirmando ter sido uma honra apoiar o Projeto de Lei que possibilitou a realização do
evento.  Afirma  que  o  Município  necessita  de  apoio  em  diversos  outros  esportes.  Lembra  do
protocolo  realizado  buscando  a  construção  de  um  parque  poliesportivo  ao  lado  do  Ginásio
Municipal, pois há grade necessidade.  VEREADORA LUCILENE MARCHI:  Agradece a todos
pelo apoio e convida à comunidade para que participe do evento. VEREADOR DENIR GEDOZ:
Afirma que visitas como a da Escola Elisa Tramontina são de grande importância, pois é preciso
inovar e renovar a política, o que pode ser concretizado através dos jovens. Relata que, em reunião
com representantes  da  APECON, apresentou o projeto de lei  que pretende alterar  o  Código de
Obras.  Fala  sobre  o  “Festival  da  Primavera”,  dos  Canarinhos,  ocorrido  no  último  dia  27  no
Auditório da Tramontina, o qual teve a presença de dois coros de fora do Município e emocionou a
todos. Ressalta que todo o trabalho extraclasse para alunos é importante, pois estes não estarão na
rua.  Cita  os  bons  trabalhos  do  grupo de  cantos  Canarinhos,  do  Centro  Educativo  Crescer,  das
escolinhas de futsal e de bocha, além de muitas outras atividades que, além de descobrirem talentos,
ensinam valores que estão sendo perdidos, como o respeito. Sobre as eleições do domingo, 28 de
outubro, deseja sucesso ao eleito Governador Eduardo Leite, colocando-se à disposição. Ao eleito
Presidente Jair Bolsonaro deseja que exerça um excelente mandato. Fala que, independente de qual
dos candidatos fosse eleito, devia-se votar tendo a certeza de que o melhor será feito para o Brasil.
Ressalta que muitas coisas dependem de todos e não somente dos governantes. Espera que um país
pujante como é o Brasil, possa retomar seu devido posto entre os maiores do mundo. Explica ter
percebido que houve uma libertinagem no país, com muitas pessoas acreditando não terem mais
deveres, desrespeitando os direitos dos outros. Acredita que falta um sentimento de patriotismo entre
os brasileiros. VEREADOR LUCIANO BARONI: Diz já ter afirmado que não ficaria feliz com a
vitória de um ou outro candidato à Presidência no segundo turno, mas ficaria satisfeito com a derrota
de um dos candidatos, assim como decorreu. Menciona que nos últimos 13 anos, todos estavam sob
o regime de uma grande organização criminosa comandada por um político preso. Ocorreram os
escândalos do Mensalão, do Petrolão e dos anões do Orçamento. Afirma que, mesmo com todas
essas situações, o único a admitir que o partido cometeu erros e que o Juiz Sério Moro praticou bons
atos no país foi o candidato à Presidência derrotado, Fernando Haddad. Explica que a diferença do
PT  para  outros  partidos,  que  também  têm  corruptos,  é  de  que  eles  defendem  os  atos  ilegais
praticados por seus integrantes. Argumenta que a eleição de Jair Bolsonaro foi impulsionada pela
descoberta de diversos esquemas de corrupção. A nível Estadual, diz estar descontente com a derrota
do atual Governador José Ivo Sartori, porém acredita que o Governador eleito, Eduardo Leite, está
preparado para governar o Estado e seguirá no mesmo caminho para reestabelecer o Rio Grande do
Sul. Ressalta que o país necessita de mais moralidade e respeito, que deve começar no seio familiar
e na escola, para alcançar uma sociedade mais justa. Sobre o Projeto de Lei de n° 101/2018, de sua
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autoria, que proíbe o consumo de bebidas alcoólicas na Rua Coberta, argumenta que busca instigar
um debate na comunidade e na Casa sobre o tema. Considera inaceitável que jovens por volta dos 14
anos fiquem entre às 21h e às 5h consumindo bebidas alcoólicas, e, quando vão embora, participem
de arruaças. Sugere que seja convocada uma Audiência Pública pela Mesa Diretora, para que este
assunto seja debatido. Questionado quanto à fiscalização do Projeto de Lei nº 101/2018 , afirma que
não há forma de fiscalizar  todos,  portanto é  necessário criar  uma cultura de limites  para evitar
consequências país teve foi quebrar com o esquema de corrupção, que estava enraizado. Afirma que
a  corrupção terá  dificuldades  para  se  instaurar  a  partir  de  agora.  Quanto  ao  Projeto  de  Lei  n°
101/2018  argumenta  que  é  difícil  tomar  atitudes  para  coibir  o  consumo de  bebidas  alcoólicas.
Afirma  que  muitos  não  sabem o  limite  dos  próprios  direitos.  Sobre  a  fiscalização,  da  medida
estabelecida pelo projeto, explica que existem as câmeras de videomonitoramento. Aparte Vereador
Valmor da Rocha: Acredita que o PT não seja o motivo de Bolsonaro ter sido eleito, mas sim pela
própria capacidade de trazer o povo, que desejava mudança. Espera que Bolsonaro tenha a mesma
capacidade para escolher pessoas honestas, para assim, colocar o Brasil no rumo. Espera que o atual
Presidente,  Michel  Temer,  também seja punido por seus atos ilícitos.  VEREADOR LUCIANO
BARONI: Afirma que o sistema está protegendo a Temer, pois enquanto Presidente, este não pode
ser julgado. Acredita que esse sistema precisa sofrer mudanças. Aparte Vereadora Maria Rosalia
F. Cousseau: Sobre as eleições afirma que houve o período político para discutir sobre. Afirma que
agora todos têm de se unir e trabalhar para o bem do estado e do país. Quanto ao Projeto de Lei n°
101/2018, explica que quer reunir-se com a Mesa Diretora, para constatar se é de entendimento dela
solicitar alguém para debater, bem como, verificar a possibilidade jurídica para tal. Cita os alunos da
Escola Eliza Tramontina, que estiveram presentes na sessão, afirmando ser a favor da atuação do
Conselho Tutelar, indicando que ele deve agir em conjunto com as câmeras de monitoramento da
cidade, alertando os pais, fazendo-os assumir a responsabilidade. Aparte Vereador Alef Assolini: A
respeito dos governantes eleitos, afirma que se passou por governos irresponsáveis, como no âmbito
Estadual, com o ex-Governador Tarso Genro, que deixou muitas dívidas para o governo atual, que,
por sua vez tentou colocar as contas em dia. Conta que, diferente de uma pessoa física, que pode
comprometer até 35% da própria renda em financiamentos bancários,  o setor público Municipal
pode comprometer até 110%, e o estadual até cerca de 200%. Descreve que o atual Governador José
Sartori assumiu o estado com um percentual de 200% em dívidas. Espera que o Governador eleito,
Eduardo Leite faça um bom governo. Na esfera Federal, o que mais lhe contraria é a questão do
Foro Privilegiado, que constitui  centenas de processos que o STF têm e não julga.  Afirma que
ninguém  é  passivo  de  receber  esse  tipo  de  privilégio,  pois  fere  o  princípio  de  igualdade.
VEREADOR LUCIANO BARONI:  Afirma que o motivo de se indignar com partido do PT, é,
além  dos  atos  ilícitos  praticados,  o  fato  de  nunca  serem  admitidos.  VEREADOR  ALEF
ASSOLINI: Relata que, há seis anos, era aluno da turma 304 da Escola Elisa Tramontina, época na
qual começou a gostar da política, algo que foi ampliado na faculdade de Direito. Argumenta que é
necessário  sempre  renovar  a  política,  pois  o  ser  humano naturalmente se  acomoda no que  está
fazendo. Fala a respeito do Projeto de Lei n° 92/2018, que busca acabar com a burocracia envolvida
no repasse de valores para entidades que representam o Município em eventos esportivos, culturais
ou estudantis. Com a aprovação da proposta,  essas situações não vão necessitar de projeto de lei
específico para serem autorizadas. Descreve a exposição de motivos do projeto de lei, explicando
que atualmente tais  repasses demoram para serem efetivados,  acredita  que é  dever  do vereador
diminuir os processos burocráticos. Enfatiza que o projeto estabelece um valor máximo de repasse,
para que valores  exorbitantes não sejam repassados.  Explica que,  com a aprovação,  do projeto,
apenas seria necessário o preenchimento dos formulários, sem necessidade de um projeto de lei
exclusivo. Se não ocorrer a prestação de contas por parte do beneficiado, ressalta que o mesmo
deverá  devolver  o  dinheiro.  Aparte  Vereador  Denir  Gedoz: Compactua  com  a  ideia  de
desburocratização, pois quanto menos burocracia para auxiliar a população, melhor é. Afirma não
ter  dúvida  de  que  o  projeto  estando  na  legalidade,  será  certamente  aprovado.  Fala  que  os
legisladores têm a função de apresentar projetos de auxílio ao Executivo, de fiscalização de contas e
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obras, além de praticar o papel legislativo e garantir transparência e agilidade. VEREADOR ALEF
ASSOLINI:  Acredita que o maior problema do Poder Público são os entraves que as leis criam.
Aparte  Vereador  Enio  Grolli:  Relata  a  busca  dos  atletas  e  organizadores  do  Campeonato
Municipal de Futebol de Campo por um projeto semelhante ao apresentado pelo Vereador Alef, para
que, possivelmente, o Campeão Municipal pudesse ter a oportunidade de disputar outros torneios
fora do Município tendo seus custos atenuados ou abatidos pelo Poder Público. Como exemplo cita
os alunos da Escola Elisa Tramontina que necessitavam de recursos para participar de uma feira
estudantil em Fortaleza. VEREADOR ALEF ASSOLINI: Diz que o projeto de lei vem justamente
para isso, pois além do esforço para ganhar o campeonato, há uma luta ainda maior para conseguir o
recurso.  Aparte  vereador  Everson  Kirch:  Confirma  apoio  ao  projeto  proposto,  pois  visa
desburocratizar  uma situação  que  impede  a  participação  de  muitos  alunos  em feiras  estudantis
devido ao funcionamento do setor público. VEREADOR ALEF ASSOLINI: Ressalta as situações
em que estudantes não conseguem participar de eventos por não conseguir o repasse em tempo
hábil. Aparte Vereador Mateus Chies Guerra: Confirma o apoio ao projeto de lei proposto, porém
menciona que o parecer jurídico apontou que se aprovado o projeto poderá ser alvo de veto, por
confrontar o artigo 63 da Constituição Federal. VEREADOR ALEF ASSOLINI: Concorda com o
vereador Mateus, afirmando que qualquer projeto que sai da casa pode ser sancionado ou vetado
pelo Prefeito. Aparte Vereador Luciano Baroni: Exalta o engajamento do Vereador Alef na causa
dos  estudantes.  Afirma  a  importância  do  ambiente  escolar  para  o  surgimento  de  uma  maior
pluralidade de ideias, principalmente no meio acadêmico. No entanto, comenta que quando o TRE
suspendeu umas faixas a favor do Haddad e contra o fascismo em uma Universidade do Rio de
Janeiro  houve  protesto,  enquanto  manifestantes  favoráveis  a  Bolsonaro  foram  expulsos  da
Universidade  Federal  de  Brasília.  Acredita  que  no meio  acadêmico não existe  aceitação a  essa
pluralidade. Analisa que está se criando uma situação na qual se é favorável ao atual Governo, ou se
é escrachado. Confirma apoio ao projeto de lei de iniciativa do vereador Alef, pois não faz distinção
entre  escolas  Municipais  e  Estaduais.  Embora  o  Município  não  tenha  responsabilidade  com as
escolas do Estado, fala que é importante estimular todos os jovens para que participem de eventos
estudantis.  VEREADOR  ALEF ASSOLINI:  Afirma  que,  em  contato  com  alguns  secretários,
recebeu avaliações positivas quanto ao Projeto de Lei nº 92/2018.  Vereador Valmor da Rocha:
Exalta o fato de três projetos de lei de iniciativa do Legislativo entraram na pauta da presente sessão.
Afirma que apoia o projeto do vereador Alef e espera o mesmo apoio dele em relação ao Projeto n°
102/2018,  que  trata  da  ficha  limpa  fara  servidores  públicos.  VEREADOR ALEF ASSOLINI:
Confirma  o  apoio  ao  projeto  dos  vereadores  Valmor  e  Everson.  Aproveita  para  parabenizar  os
servidores  públicos  pela  sua  data,  comemorada  no  último  dia  28  de  outubro.  Ordem  do  dia:
Projeto de Lei CM nº 92/2018 – Autoriza o Poder Executivo a celebrar parceria com organizações
da sociedade civil  que representem o Município em competições  esportivas  e eventos culturais.
Aprovado por unanimidade. Projeto de Lei nº 94/2018 – Autoriza o Município de Carlos Barbosa
a  doar  veículo  tipo  furgão  à  Associação  Corpo  de  Bombeiros  Voluntários  de  Carlos  Barbosa.
Aprovado por unanimidade.  Projeto de Lei CM nº 101/2018 – Vereador Luciano Baroni – Proíbe
o consumo de bebidas alcoólicas no local público que menciona, e dá outras providências.  Baixa
para a Comissão de Justiça e Redação.  Projeto de Lei CM nº 102/2018 – Vereadores Everson
Kirch e Valmor da Rocha – Institui a Lei da Ficha Limpa Municipal para Servidores Públicos da
Administração Direta e Indireta do Município de Carlos Barbosa e dá outras providências.  Baixa
para a Comissão de Justiça e Redação.  Requerimento nº 16/2018 – Mesa Diretora – Remessa de
convite  a  Companhia  Rio Grandense de  Saneamento  – CORSAN.  Aprovado por  unanimidade.
Pedido de Informações nº 16/2018 - Vereador Miguel A. Stanislososki – Com o objetivo de obter
informações acerca da possibilidade de realização de melhorias em estrada municipal. Aprovado por
nove  votos  favoráveis  e  um voto  contrário  do  Vereador Alef  Assolini. Explanações  Pessoais:
Vereador  Miguel  A.  Stanislososki:  Ressalta sua  Indicação  de  n°  157/2017,  na  qual  pede  a
colocação de placa indicando a denominação “Av. Raul Giacomoni”, pois até agora nada foi feito. O
mesmo ocorre também no Ginásio Municipal de Esportes Sérgio Luiz Guerra. Reforça o abaixo-
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assinado dos moradores da comunidade do Loteamento Santa Helena, afirmando que ninguém está
contra o sinal de celular e internet, mas sugere que se realize Audiência Pública como é previsto em
lei. Comenta que, na entrada de São Rafael, onde os moradores vem solicitando o alargamento da
rua, há perigo iminente. Através do Pedido de Informações nº 16/2018 afirma ter como objetivo
obter uma resposta do Executivo opara que possa repassar aos munícipes. Vereador Alef Assolini:
Agradece a todos os vereadores pela aprovação do Projeto de Lei n° 92/2018 que será encaminhado
ao Executivo. Ele reduz o tempo e a quantidade de etapas necessárias para o repasse de valores à
artistas,  atletas  e  estudantes  que  devem  participar  de  eventos  nacionais  ou  internacionais
representando o Município de Carlos Barbosa. Fala que esse projeto busca diminuir a burocracia
para a obtenção dos valores anteriormente referidos.  Vereador Denir Gedoz:  Relata a visita da
Escola Elisa Tramontina, afirmando que este tipo de ato com jovens votantes acima de 16 anos só
engrandece o Município.  Fala  sobre os  debates  que ocorreram na presente sessão,  que também
engrandecem o Legislativo. Deseja que, agora, passadas as eleições, o país volte a ter investimentos
e a se desenvolver. Conclui o assunto de sua tribuna em relação aos Canarinhos, afirmando que foi
um evento emocionante. Diz que Carlos Barbosa tem muitas atrações no esporte, na cultura e na arte
que devem ser ainda mais desenvolvidas e o projeto de lei do Vereador Alef vem de encontro a isso.
Vereador Luciano Baroni:  Lê a coluna de David Coimbra, do dia 29 de outubro, que atribui a
vitória de Bolsonaro  aos escândalos de corrupção do PT e suas constantes respostas negativas e
protestos sem fundamento. Vereador Enio Grolli: Informa a chegado dos materiais para academia
ao ar livre a ser instalada em breve em Arcoverde.  Vereador Valmor da Rocha:  Comenta sua
Indicação de n° 170/2018, falando a respeito das dificuldades enfrentadas pelos idosos no trânsito.
Defende que os idosos, desde que possuam cartão do idoso, possam estacionar em qualquer vaga do
estacionamento  rotativo,  com os  mesmos  benefícios  das  vagas  especiais.  Não  concorda  com a
colocação de que o PT elegeu Bolsonaro, mas que o mesmo foi inteligente para trazer o povo ao seu
lado através da ficha limpa. Vereador Fábio Dolzan: Retoma o assunto da Zona Azul, lembrando
de  indicação  que  fez  em conjunto  com o  vereador  Kirch,  afirma  que  algumas  medidas  foram
tomadas pelo Executivo, porém reitera a necessidade de um maior número de parquímetros, como
no trecho da rua Buarque de Macedo entre o Hotel Íbis até as proximidades do Posto de Saúde. Pede
que sejam mais divulgados os pontos de venda também a Zona Azul. Argumenta que um período de
tolerância para o estacionamento não faria com que a empresa que realiza o serviço e tampouco o
Executivo fossem onerados, mas beneficiaria a população. A respeito das eleições, parabeniza os
eleitos e as pessoas que se engajaram nas campanhas para mudar a situação atual. Discorda com as
pessoas que esperam um governo ruim para, no final, argumentarem que estavam certas em se opor.
Vereador Everson Kirch: Descreve a noite como muito produtiva, em especial pela presença dos
estudantes enchendo a Câmara. Afirma que mais escolas deveriam ser convidadas, para que se possa
despertar nos jovens o desejo de participar da política. Reitera sua Indicações nº 176/2018, que pede
ao  Executivo  que  priorize  as  ruas  Júlio  de  Castilhos  e  Buarque  de  Macedo  na  colocação  de
lâmpadas  de  LED,  pois  são  duas  das  principais  ruas  do  município.  Reforça  sua  Indicação  nº
177/2018, que trata da retirada de faixa de segurança em frente a torre do Parque da Estação, pois a
mesma está sem utilidade e com duas outras faixas de segurança próximas. Fala do projeto de lei
que  fez  em conjunto  com o Vereador  Valmor  acerca  da  ficha  limpa municipal  para  cargos  em
comissão, o qual passará mais segurança na escolha dos servidores.  Vereadora Lucilene Marchi:
Convida a comunidade Barbosense para a quarta etapa do Campeonato Gaúcho de Drift Trike que
será realizado nos dias 2 e 3 de novembro, na comunidade do Cinco da Boa Vista. Agradece a todos
pela aprovação do projeto de lei que permitiu a realização do evento, além das comunidades do
interior que estão engajadas para isso. Vereadora Maria Rosalia F. Cousseau: Fala que a sessão foi
extremamente  democrática,  com  vários  debates,  vereadores  apresentando  projetos  de  lei,
requerimentos e pedidos de informações. Fala que desde o início do ano comentava com os demais
vereadores que pretendia encher a Câmara, pois ela é a “Casa do Povo” e dos debates e o elo de tudo
isso está na educação. Assim agradece a presença da Escola Elisa Tramontina. Agradece pelo projeto
de lei do vereador Alef, considerando muito importante. Convida a todos para acompanharem a
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etapa do Campeonato Gaúcho de Drift Trike na comunidade do Cinco da Boa Vista organizado pela
vereadora Lucilene.  A Presidente Maria Rosalia Freitag Cousseau agradece a presença de todos e
convida  para  a  próxima  Sessão  Ordinária  do  dia  05  de  novembro  de  2018,  segunda-feira,  às
18h30min no Plenário Evaldo Loose da Câmara de Vereadores.
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